Фамилия, имя ______________________________________________
ПРОВЕРОЧНЫЙ  ТЕСТ
ВАРИАНТ  1
ЧАСТЬ  А
№ 1. Какой  заряд  имеют  α-частицы?
A. Отрицательный.
B. Положительный.
C. Не  имеют  заряда.
№ 2. Тот  факт, что  при  радиоактивных  превращениях  из  атомов  одних  веществ  образуются  атомы  других  веществ, является  доказательством  того, что  радиоактивные  превращения  претерпевают:
A. Ядра  атомов.
B. Электронные  оболочки.
C. Кристаллы. 
№ 3. Какое  из  трех  типов  излучений: α, β  или  γ  обладает  наибольшей  проникающей  способностью?
A. α–излучение.
B. β–излучение.
C. γ–излучение.
№ 4. В  результате  β-распада  новый  элемент  занял  место  в  таблице  Менделеева:
A. На  две  клетки  правее.
B. На  две  клетки  левее.
C. На  одну  клетку  правее.
D. На  одну  клетку  левее.
ЧАСТЬ  В
№ 1. В  какое  вещество  превращается  21081 Tl  после  трех  последовательных  β-распадов  и  одного  α-распада?
№ 2. Имеется  радиоактивный  цезий  массой  8  кг. Найти  массу  нераспавшегося  цезия  после  135  лет  радиоактивного  распада, если  его  период  полураспада  равен  27  лет.  




















Фамилия, имя _____________________________________________
ПРОВЕРОЧНЫЙ  ТЕСТ
ВАРИАНТ  2
ЧАСТЬ  А
№ 1. Какой  заряд  имеет  γ-излучение?
A. Отрицательный.
B. Положительный.
C. Не  имеет  заряда.
№ 2. Почему  радиоактивные  препараты  хранят  в  толстых  свинцовых  сосудах?
A. Чтобы  избежать  опасного  излучения.
B. Чтобы  увеличить  период  полураспада.
C. Чтобы  уменьшить  явление  радиоактивности.
№ 3.  α-излучение – это:
A. Поток  электронов.
B. Излучение  квантовой  энергии.
C. Поток  ядер  атомов  гелия.
№ 4. Какие  частицы  или  излучения  имеют  наименьшую  проникающую  способность?
A. α–излучение.
B. β–излучение.
C. γ–излучение.
ЧАСТЬ  В
№ 1. Ядра  изотопа  23290 Тh  претерпевают α -распад, два  β-распада  и  еще  один  
α-распад. Какие  ядра  после  этого  получаются?  
№ 2. Имеется  4  г  радиоактивного  кобальта. Сколько  граммов  кобальта  распадается  за  216  сут., если  период  его  полураспада  равен  72  сут.?
























Фамилия, имя __________________________________________
ПРОВЕРОЧНЫЙ  ТЕСТ
ВАРИАНТ 3
ЧАСТЬ  А
№ 1. Какой  заряд  имеют  β-частицы?
A. Не  имеют  заряда.
B. Отрицательный.
C. Положительный. 
№ 2. В  результате  α-распада  новый  элемент  занял  место  в  таблице  Менделеева:
A. На  одну  клетку  левее.
B. На  одну  клетку  правее.
C. На  две  клетки  левее.
D. На  две  клетки  правее.
№ 3. Что  представляет  собой  γ-излучение?
A. Поток  нейтронов.
B. Поток  быстрых  электронов.
C. Поток  квантов  электромагнитного  излучения.
D. Поток  ядер  гелия.
№ 4. Какое  из  трех  излучений  не  отклоняется  магнитным  и  электрическим  полями?
A. α–излучение.
B. γ–излучение.
C. β–излучение.
ЧАСТЬ  В
№ 1. В  ядро  какого  элемента  превращается  ядро  урана  23892 U  после  одного  
α-распада  и  двух  β-распадов?
№ 2. Имеется  1010  атомов  радия. Сколько  атомов  останется  через  3200  лет, если  период  полураспада  радия  равен  1600  годам?  
